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Deputatul Călin Groza: „O trotinetă electrică nu este o jucărie. Siguranța copiilor 

trebuie să fie prioritatea tuturor” 

 

  Accidentul grav produs la Șomcuta Mare, în urma căruia un copil de 12 ani a fost 

transportat de urgență cu elicopterul SMURD după ce a căzut de pe o trotinetă electrică, 

readuce în atenția publică necesitatea unei mai bune educații privind siguranța rutieră și 

utilizarea responsabilă a trotinetelor electrice de către minori. 

 

  Deputatul Călin Groza își exprimă solidaritatea cu familia copilului și îi transmite 

acestuia gânduri de însănătoșire grabnică, sperând într-o recuperare completă. 

 

  Parlamentarul maramureșean atrage atenția asupra faptului că trotinetele electrice 

nu trebuie privite ca simple jucării, ci ca vehicule care implică responsabilitate și 

respectarea unor reguli clare de siguranță. 

 

  „Din păcate, astfel de accidente ne arată că prevenția și educația sunt la fel de 

importante ca intervenția autorităților. O trotinetă electrică poate deveni periculoasă în 

lipsa experienței, a supravegherii și a echipamentelor de protecție”, a declarat deputatul 

Călin Groza. 

 

  Acesta face un apel direct către părinți să acorde o atenție sporită modului în care 

copiii folosesc trotinetele electrice și să înțeleagă că siguranța acestora trebuie să fie 

întotdeauna pe primul loc. 

 

  „Părinții au un rol esențial în prevenirea unor astfel de tragedii. Siguranța copiilor 

trebuie să fie mai importantă decât orice modă sau distracție de moment. Stabilirea unor 

limite clare, supravegherea și educația rutieră sunt responsabilități care nu pot fi 

ignorate”, a subliniat parlamentarul. 

 

  Deputatul Călin Groza evidențiază, de asemenea, importanța purtării căștii și a 



echipamentelor de protecție, precum și necesitatea respectării regulilor de circulație de 

către toți participanții la trafic. 

 

  În acest context, parlamentarul anunță că pe parcursul verii va susține în județul 

Maramureș o campanie de informare și conștientizare privind regulile de circulație și 

utilizarea în siguranță a trotinetelor electrice și bicicletelor. Campania va include acțiuni 

dedicate copiilor, tinerilor și părinților și va avea ca obiectiv reducerea numărului de 

accidente și promovarea unui comportament responsabil în trafic. 

 

  „Fiecare accident care implică un copil este un motiv în plus pentru a investi în 

educație, responsabilitate și prevenție. Prin informare și implicare putem evita situații 

dramatice și putem contribui la protejarea celor mai importante vieți – cele ale copiilor 

noștri”, a transmis deputatul Călin Groza. 

 

  

Cu deosebit respect, 

Călin Florin Groza 

Deputat de Maramureș 

 


